

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Західноукраїнського національного університету

Ознайомлення із змістом та структурою освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» Західноукраїнського національного університету відбулося під час її оприлюднення на сайті університету. Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена професорсько-викладацьким колективом кафедри обліку і оподаткування після консультування із провідними науковцями та стейкхолдерами, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї освітньої програми, а також проведення анкетування здобувачів освіти, що сприяло досягненню оптимального наповнення програми.

При складанні освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» професорсько-викладацьким колективом кафедри проводилась відповідна робота щодо її відповідності галузевому і регіональному контексту, вимогам сьогодення і компетентностям, якими повинні володіти випускники.

Послідовність вивчення, перелік освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» ОПП «Облік і оподаткування», покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання потребам ринку праці та створювати умови для всебічного розвитку особистості.

Наявність обов'язкових компонент та блоку вибіркових дисциплін дають змогу вибудувати індивідуальну траєкторію отримання здобувачами відповідних теоретичних знань та необхідних практичних навичок, які відповідають запитам потенційних роботодавців.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування навичок самостійної роботи, що уможливить безперервне поглиблення, поповнення й оновлення знань у сфері обліку і оподаткування та сприяння формування відповідних навиків, необхідних у майбутній професійній діяльності, достатніх для ефективного виконання завдань з використанням інноваційних підходів до відповідного рівня професійної практики.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» є сучасною, чітко продуманою та логічно побудованою, відповідає викликам сьогодення, допомагає забезпечити якісну фахову підготовку бакалаврів, сформувати компетентних фахівців у сфері обліку і оподаткування та рекомендується до впровадження в освітній процес ЗУНУ.

Декан факультету
обліку та податкового менеджменту,
д.е.н., професор кафедри бухгалтерського обліку та
консалтингу
Київського національного
економічного університету
імені Вадима Гетьмана



Микола БОНДАР



Підпис	<i>М. Бондар</i>
ЗАСВІДЧУЮ	
Начальник відділу кадрів Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана	
<i>Г. П. Рефенчук</i>	
" " " 20 р.	



СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
територіальне управління Служби судової охорони
у Тернопільській області

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування», що реалізується в Західноукраїнському національному університеті, сформована відповідно до Стандарту вищої освіти за даною спеціальністю, враховує сучасні тенденції економічного розвитку України та вплив глобалізаційних процесів на національну економіку, відповідає запитам потенційних роботодавців у висококваліфікованих фахівцях галузі управління та адміністрування. ОПП «Облік і оподаткування» орієнтується на ґрунтовне засвоєння теоретичних положень і здобуття практичних навичок та умінь у сфері обліку і оподаткування, аналізу, аудиту і контролю діяльності суб'єктів господарювання.

Структура освітньо-професійної програми дозволяє стверджувати, що вона відповідає зазначеній меті, цілям і завданням, визначеними програмними компетентностями здобувачів відповідно до встановлених вимог системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти бакалаврського рівня за спеціальністю 071 і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання, які відповідають сучасним потребам держави і бізнесу, тенденціям розвитку спеціальності, запитам стейкхолдерів, і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Загалом, розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри обліку і оподаткування освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» може бути рекомендована до використання в освітньому процесі під час професійної підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» в Західноукраїнському національному університеті.

Начальник фінансово-економічного
відділу (головний бухгалтер)
підполковник Служби



Оксана ДАВИДЯК

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня освіти «Облік і оподаткування»
у Західноукраїнському національному університеті,
спеціальність 071 «Облік і оподаткування»,
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» розроблена згідно сучасних вимог з врахуванням тенденцій реформування та модернізації вищої школи. Освітньо-професійна програма ґрунтується на основних положеннях Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю, обстоює і реалізує комплексний підхід до освітнього процесу.

Метою програми є підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі обліку і оподаткування, здатних розв'язувати складні задачі та вирішувати практичні проблеми у процесі навчання та професійній діяльності на теоретико-методологічного та прикладному рівнях.

В освітньо-професійній програмі у термінах результатів навчання сформульований нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, заданий перелік компетентностей випускника; окреслені вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти; вказується обсяг кредитів та форми атестації здобувачів вищої освіти; визначено терміни навчання за програмою. В цілому зміст, структура та освітні компоненти програми відображають такий рівень підготовки фахівців з обліку і оподаткування, які будуть спроможні вирішувати складні спеціалізовані завдання і проблеми, володіти креативним мисленням, постійно саморозвиватись та опановувати нові уміння, підвищувати свою здатність до швидкої адаптації в сучасних змінах на ринку, в тому числі у сфері обліку і оподаткування.

Реалізація даної програми в освітньому процесі Західноукраїнському національному університеті, враховуючи кадрове забезпечення, дозволить

набути необхідних програмних компетентностей та досягнути передбачених результатів навчання зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

Таким чином, освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» Західноукраїнського національного університету є актуальним, добре скомпонованим і завершеним документом, укладеним за всіма навчально-методичними вимогами та відповідно до положень Стандарту вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 071 «Облік і оподаткування», а відтак заслуговує рекомендації до її використання в навчальному процесі Західноукраїнського національного університету для підготовки бакалаврів зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

Головний бухгалтер
ТОВ «СЕ БОРДНЕТЦЕ-УКРАЇНА»



УЛЯНА ІВАСЕЧКО

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні спеціальності
071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» сформована відповідно до сучасних суспільних потреб, враховує динамічні процеси економічного розвитку держави, попит на висококваліфікованих фахівців в галузі обліку та оподаткування та є невід'ємною складовою конкурентних переваг на ринку освітніх послуг.

ОПП «Облік і оподаткування» визначає цілі, мету, завдання, зміст, компетентності та результати навчання, перелік компонент програми, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам. Програма містить обов'язкові та вибіркові дисципліни, що дає можливість здобувачам вищої освіти сформулювати весь необхідний перелік фахових компетентностей, який є необхідним для сфери обліку і оподаткування та надає можливість отримати актуальний набір знань та навиків. Дисципліни, які включені до навчального плану базуються на теоріях, концепціях та результатах новітніх наукових досліджень в даній галузі.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена в процесі консультацій із науковцями, практиками, роботодавцями, стейкхолдерами, які підтвердили необхідність підготовки фахівців даної спеціальності. Складові ОПП виконані на високому науково-методичному рівні із врахуванням сучасних вимог щодо підготовки фахівців з обліку і оподаткування.

З врахуванням вищезазначеного, освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає вимогам стандартів МОН України, розроблена на високому рівні та може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти та рекомендується до реалізації у навчальному процесі Західноукраїнського національного університету.

Завідувач кафедри обліку та оподаткування

**Івано-Франківського національного
технічного університету нафти і газу,**

д.е.н., професор



Софія КАФКА



Товариство з обмеженою відповідальністю «Тернопільбуд»

просп. Степана Бандери, 38, м. Тернопіль, 46002
тел. (0352) 52-10-12, (0352) 52-48-29 | office@ternopilbud.com | www.ternopilbud.com
IBAN UA 89 325365 0000002600001538898 у ПАТ «Кредобанк»
МФО 325365, ЄДРПОУ 01268934

№ _____

на № _____ від _____

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
«ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

Підготовка здобувачів на освітньо-професійній програмі «Облік і оподаткування», що затверджена у Західноукраїнському національному університеті на базі кафедри обліку і оподаткування, відбувається шляхом запровадження системи забезпечення якості першого рівня вищої освіти відповідно до встановлених освітніх вимог, що дає можливість освоїти цілі, зміст освітньої програми, взаємозв'язок освітніх компонентів та очікуваних результати навчання з метою підготовки висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців в галузі управління та адміністрування, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, що характеризуються невизначеністю умов і вимог бізнес-середовища.

Освітня програма толерує інноваційні підходи до викладання: сучасні інформаційні системи і технології, спеціалізоване програмне забезпечення, методичний інструментарій для організації та моделювання обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, а також для збирання і аналізу даних. Для здобувачів під час навчання передбачено проведення практико-орієнтованих

лекційних курсів, практичних занять, тренінгів, самостійної та індивідуальної роботи студентів. Навчання також включає механізми, які сприяють підвищенню конкурентоспроможності та працевлаштуванню майбутніх фахівців у сфері обліку і оподаткування. Слід відзначити, що освітньо-професійна програма розроблена у процесі консультацій із науковцями, практиками, з урахуванням вивчення досвіду університетів-партнерів щодо побудови внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти за бакалаврським рівнем. Проведений аналіз засвідчує, що представлена програма покликана створити і розвивати продуктивне, творче середовище для навчання у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування для управління суб'єктами господарювання.

В цілому, є підстави вважати, що освітньо-професійна програма галузі знань «Управління та адміністрування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає сучасним освітнім вимогам та повністю охоплює процес підготовки фахівців у сфері обліку і оподаткування від зарахування до їх випуску та працевлаштування.

Головний бухгалтер
ТОВ «Тернопільбуд»

A blue circular stamp of TОВ «Тернопільбуд» is overlaid with a handwritten signature. The stamp contains the text: "ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ", "ТОВ «ТЕРНОПІЛЬБУД»", and "1268934". The signature is written in black ink over the stamp.

Антон ЛУПШІЧУК